

Полезно для здоровья!

► Дворовый тренер



► **Весело, интересно, а главное - полезно для здоровья! В городских округах стартовал проект «Дворовый тренер».**

Главная его идея - привлечь как можно больше детей к занятиям спортом и здоровому образу жизни по месту жительства. Всё лето 25 тренеров - это общественники, учителя физкультуры, студенты профильных факультетов, инструкторы спортивных федераций - будут

проводить занятия с детьми на двадцати одной площадке города.

Екатерина Ткач третий год подряд занимается с ребятами на ул. Машковцева, 4. Каждый раз её прихода здесь ждут с нетерпением! Время занятий - понедельник, среда и пятница, с 18 до 20 часов.

Организационную поддержку Екатерине оказывает депутат горсовета по 20-му округу Александр Стригунов (фракция «Единая Россия»). Он берёт на себя расходы по закупке инвентаря, проведению соревнований и поощрению самых активных участников проекта.